



Møde den: 14. september 2016, 16.15 – 18.30
Aarhus, Nordre Ringgade 1, 1525- 626
Akademisk Råd

DAGSORDEN

Deltagere: Marit-Solveig Seidenkrantz – formand (MSS/GEO), Niels Chr. Nielsen (NCN/dekan), Mogens Vestergaard Thrana (MVT/ANIS), Anne Jensen (AJEN/ENVS), Hanne Lakkenborg Kristensen (HLK/FOOD), Inge S. Fomsgaard (ISF/AGRO), Bo Brummerstedt Iversen (BBI/CHEM), Annette Baatrup-Pedersen (ABP/BIOS), Tobias Wang (TWA/BIOS), Peter Balling (PBA/PHYS), Johan P. Hansen (JPH/MATH), Inge S. Fomsgaard (ISF/AGRO), Lars Arge (LAA/CS), Henrik Karstoft (HKA/ENG), Björn Andresen (BJA/ASE), Rikke Louise Meyer (RLM/iNANO+BiRC), Dorthe Hagen Nielsen (DHN/CS), Simon Mathias Vinther (SMV/ans. ph.d. stud.), Noor De Jong (NDJ/MBG), Marianne F. Løyche (MFL/DKN), Niels Damgaard Hansen (NDH/ADM)

Stud. repræsentanter: Mathias Rav (MTA), Daniel Hulgaard (DHU), Sanne Hage Larsen (SHL), Kåre Koch Rønnow (KKR), Adnan Samir Zaabalawi (ASZ),

Afbud: Lizzi K. Stausgaard (LKS/ENVS), Torben Heick Jensen (HTJ/MBG),

Referent: Jette Laursen (JEL/referent)

- | | |
|-------|---|
| 16:15 | 1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde (bilag)
<i>Forslag til dagsorden er aftalt mellem formand og dekan.</i> |
| 16:25 | 2. Økonomi
a. Status vedr. budgetplan 2017-19
<i>Dekanen orienterer kort om status for implementering af budgetplanen.</i>
b. Orientering om finanslovsforslag 2017
<i>Dekanen orienterer om finanslovsforslagets betydning for fakultetets økonomi.</i> |
| 16:35 | 3. Input til handleplan for psykisk APV
<i>Der skal udarbejdes en handleplan for psykisk APV på fakultetsniveau. Rådet gives mulighed for indspil til fakultetets handleplan.</i> |
| 16:45 | 4. Professoratspolitik (bilag)
<i>På foranledning af drøftelserne i rådet og på baggrund af arbejdsgruppens indspil foreligger nu et forslag til en professoratspolitik for ST. Forslaget ønskes drøftet i Rådet inden endelig vedtagelse i fakultetsledelsen.</i> |
| 16:55 | 5. Ph.d. grader siden sidst (bilag)
<i>Oversigt over tildelte grader siden sidste møde er vedlagt.</i> |

Dato: 06. september 2016

Side 1/2



17:05

6. **Strategiplan 2016-2020**

Dekanen orienterer om feed back på udkast til strategiplan fra Advisory Board ved ST.

17:15

7. **Hvordan bliver AR proaktiv i fht understøttelse af beslutningsprocesser på ST?**

Oplæg fra formanden

18:15

8. **Eventuelt, herunder drøftelser af emner til næste møde 171116 (bilag)**

Der serveres kaffe/te/vand/frugt/kage ved mødet.

Med venlig hilsen

Jette Laursen

Dekansekreterær